

AYUNTAMIENTO DE REINOSA

CVE-2022-3553 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 85, de 4 de mayo de 2022, de Resolución de 26 de abril de 2022, por la que se anuncia la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal.*

Advertido error en la Resolución de Alcaldía número 536, de fecha 26 de abril de 2022.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, mediante el presente resuelvo rectificar citada Resolución en el siguiente sentido:

Donde dice:

"Real Decreto-Ley 14/2021, de 6 de julio".

Debe decir:

"Ley 20/2021, de 28 de diciembre".

Y donde dice:

<u>Puesto de trabajo</u>	<u>Fecha de adscripción</u>	<u>Grupo</u>	<u>Subgrupo</u>
TRABAJADOR SOCIAL	02/11/2011	A	A2

Debe decir:

<u>Puesto de trabajo</u>	<u>Fecha de adscripción</u>	<u>Grupo</u>	<u>Subgrupo</u>
TRABAJADOR SOCIAL	02/11/2001	A	A2

Reinosa, 6 de mayo de 2022.

El alcalde-presidente,
José Miguel Barrio Fernández.

2022/3553